

Пикассо Пабло

6.3.02

“Кувейтский след” Пикассо

20-я за год картина, приписываемая кисти всемирно известного художника Пабло Пикассо, обнаружена в Турции. На этот раз она, как утверждается, была найдена местным жителем на городской свалке уезда Элбистан в юго-восточной провинции Кахраманмараш. Полотно размером 33 x 23 см, название которого не сообщается, передано в жандармское управление. Оно, как считается, может быть одной из 16 картин Пикассо, похищенных во время войны в Персидском заливе в 1991 году из дворца кувейтского эмира. В пользу такой версии, по мнению следователей, свидетельствуют имеющиеся на оборотной стороне картины печати этого дворца и одной американской страховой компании. На ее сайте в Интернете есть данные о том, что полотно, которое, кстати, разыскивается Интерполом, в свое время было застраховано на 1,5 миллиона долларов. Большинство изъятых по сей день в Турции картин, приписываемых Пикассо, имеют “кувейтский след”. Все они были нелегально ввезены в эту страну из Ирака, куда попали из Кувейта. Половина оказавшихся в руках спецслужб картин, как уже установили эксперты французского музея Пикассо, являются подделками. Исследование других продолжается.

Андрей ПАЛАРИЯ

Анкара

Кувейтура. - 2002. - 28
Февр. - 6 марта. - с. 11